

# **Звіт депутата Кобеляцької міської ради Полтавського району Полтавської області**

**Василенко Романа Володимирович**

**обраного від Полтавської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ  
«СЛУГА НАРОДУ» за 2023 рік**

Я є членом постійної комісії з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв'язку та підприємництва.

Основним вектором роботи у профільній постійній комісії є повноцінне функціонування комунальних підприємств громади, які забезпечують життєдіяльність громади: безперебійне постачання питної води, водовідведення, постачання електроенергії, належна робота та надання якісних послуг жителям громади та закладам соціальної сфери.

За 2023 рік на засіданні профільної комісії погоджено прийняття програм фінансової підтримки Госпрозрахункового комунального підприємства «Переволочанське», КП «Водоканал Плюс», відділення № 2 пожежної частини с.Озера.

У 2023 році підтримав виділення коштів на придбання 47 контейнерів для роздільного збору сміття КП «Водоканал Плюс» Кобеляцької міської ради. Підтримав виділення коштів на покращення матеріально-технічного оснащення, а саме придбання генератора, мотопомпи, помпового обладнання, запасних частин, паливо-мастильних матеріалів, комплектуючих для транспортних засобів та іншого обладнання, яке вкрай необхідне для надання якісних послуг 1600 абонентам, які мешкають у старостинських округах для ГКП «Переволочанське».

Не зважаючи на труднощі у наповненні міського бюджету та фінансуванні важливих статей, у 2023 році вдалося зробити поточний ремонт вулично-дорожньої мережі у місті Кобеляки.

Пріоритетним питанням 2023 року було підтримка військовослужбовців. Неодноразово виділяв кошти на придбання військового обладнання для військових частин, в яких служать наші земляки.

Не зважаючи на війну депутатський корпус продовжив працювати й ухвалювати важливі рішення для нашої громади. Продовжую працювати і надалі для розвитку нашої громади та докладаю максимум зусиль для Перемоги.

Депутат Кобеляцької міської ради  
восьмого скликання

Р.В.Василенко

27.11.2023